
2011.06.15 

正誤表 
 

エネルギー管理士［熱分野］試験講座Ⅳ巻 熱利用設備及びその管理 

－2010 年 7 月 30 日第 1 版第 7 刷－ 

 

P.330 ヒートポンプ暖房サイクルの図中、水の流れを示す矢印の向きが逆 

 

 

 

                    → 

 

 

 

 

P.435 演習問題 3.3 の最終設問の記号      ⇒  E  

 

P.447 式（4.22） 

 
 
         ↓ 
 
 
 

P.476 式（4.37） 

 
 
                     ↓ 
 
 
 

P.495 上から３行目 

    炭化室幅（炉幅）：一般に，乾留温度は･･･ 

                   ↓ 

    炭化室幅（炉幅）：一般に，乾留時間は･･･ 

 

P.538 演習問題 4.12 の解答   ３－チ → ３－テ 

RA=－(W/A)  = kH(Hm－H)≒  (Tm－T) 
dω 
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RA=－(W/A)  = kH(Hm－H)≒  (T－Tm) 
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